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  Службени билтен 5-25             МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  - ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                       
18. септембар 2024. године 
           Комесар за такмичење Међуопштинске фудбаласке лиге група “север” је  
18. септембра 2024. године разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица и 
донео  одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица 5. кола одигране 14/15.09.2024 године : 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Младост” Кончарево 5 5 0 0 10:4 15 

2. ФК “Морава” Рибаре 5 4 1 0 15:8 13 

3. ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 5 3 1 1 10:6 10 

4. ФК “Tрнава” Трнава 5 2 3 0 15:7 9 

5. ФК “Јединство” Дубока 5 3 0 2 19:13 9 

6. ФК “Шумадинац” Драгово 5 3 0 2 12:6 9 

7. ФК “Винорача” Винорача 5 3 0 2 11:5 9 

8. ФК “Урсуле” Урсуле 5 3 0 2 14:9 9 

9. ФК “Шантаровац” Шантаровац 5 3 0 2 13:10 9 

10. ФК “Младост” Гложане 5 2 1 2 15:11 7 

11. ФК “Осаоница” Багрдан 5 2 0 3 11:14 6 

12. ФК “Младост”Течић 5 1 1 3 6:15 4 

13. ФК “Омладинац” Бунар 5 1 0 4 7:16 3 

14. ФК ”Слобода” Шуљковац 5 1 0 4 6:22 3 

15. ФК “Бобово” Бобово 5 0 1 4 3:13 1 

16. ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина 5 0 0 5 6:19 0 

 
3.  У 3. колу, одиграном 14/15.09.2024.године жути картони су изречени следећим играчима 
: 

-  ФК “Омладинац” Бунар : Васић Стефан (2807740), Марјановић Ивица (2763631),Станковић 
Александар (2800140),  
-  ФК “Слобода “ Шуљковац : Аврамовић Бојан (2869645),  
-  ФК “Јединство” Дубока : Милић Драган (2928487) 
-  ФК “Осаоница” Багрдан : Станојевић Милош (2922845),Ђорђевић Владислав (2777205), 
Милутиновић Далибор (2765797), Василијевић Предраг (2916707), Витошевић Душан (2852543) 
-  ФК “Младост” Течић : Томић Богдан (2899633), Тодоровић Ненад (2930051),  
-  ФК “Шумадинац” Драгово : Митровић Милош (2920275), Матејић Стефан (2837953) 
-  ФК “Винорача” Винорача : Милкојковић Давор (2962441)  
-  ФК “Младост” Течић : Томић Богдан (2899633),   
-  ФК “Шантаровац” Шантаровац : Јовановић Никола (2907495), Марчетић Лазар (2804011), 
Спасић Драган (2964404), Маринковић Матеја (2964451),  
-  ФК “Млади Радник “ Н.Ланиште : Добросављевић Горан (2923789),  
-  ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина : Цветковић Илија (3194294)  
-  ФК “Бобово” Бобово : Јовић Бојан (2911691),  

ФК “Урсуле” Урсуле ФК “Омладинац” Бунар 5  :  2 

ФК “Трнава” Трнава ФК ”Слобода” Шуљковац 6  :  1 

ФК “Јединство” Дубока ФК “Младост” Гложане 4  :  2 

ФК “Младост”Течић ФК “Шантаровац” Шантаровац 1  :  2 

ФК “Шумадинац” Драгово ФК “Морава” Рибаре 1  :  2 

ФК “Винорача”Винорача ФК “Младост”Течић 5  :  0 

ФК “Млади Радник” Ново Ланиште ФК “ГФК Стрелиште” Јагодина 3  :  1 

ФК “Бобово” Бобово ФК “Младост” Кончарево 1  :  2 



-  ФК “Младост” Кончарево : Васић Стефан (2807740)  

1. Дисциплинске мере: 
Дисциплинска комисија је  18. септембра 2024. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
  1.1       Живковић Никола (2891442), играч ФК „Шантаровац“ из Шантаровца, због   

               Због  физичког напада на судију утакмице, на утакмици ФК “Шантаровац” - ФК 
“Јединство” која је одиграна 08.09.2024.године у Шантаровцу, КАЖЊАВА СЕ 
Забраном играња  у трајању од 2 (две) године, а на основу чалана 59. став 2, 
Дисциплинског правилника ФСС. 
Казна тече од 08.09.2024.године. 

 
 1.2       ФК “Осаоница” Багрдан, због добијања већег броја картона (5) на утакмци  
           ФК „Осаоница“ – ФК „Шантаровац“ , одигране 15.09.2024.године у Вољавчу,   
           КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у износу од 2 500.00 (двехиљадепетстотина)   
           динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 

                 Казну уплатити најкасније до 03.10.2024.године на рачун ФСПО. 
 

1.3      ФК „Шантаровац“ Шантаровац, због опомене овлашћеног (Шефа стручног  
                штаба) клуба на утакмци ФК “Осаоница“ – ФК „Шантаровац” , одигране          
          15.09.2024.године.у Вољавче, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у  износу од 2 000.00    
            (двехиљаде) динара, а на основу  одлуке о трошковнику ИО ФСПО. 
                  Казну уплатити најкасније до 03.10.2024.године на рачун ФСПО. 
 

1.4      ФК “Шантаровац” Шантаровац, због прекршаја са инцидентима на утакмици 
                  ФК “Шантаровац” - ФК “Јединство” која је одиграна 08.09.2024.године у                     
                Шантаровцу, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у износу од 50 000,оо    
                (педесетхиљада) динара, а на основу одлуке о трошковнику ФСПО. 
                  Казну уплатити најкасније до 03.10.2024.године 
 

  
ОПОМЕНА : 
 
СВИ КЛУБОВИ КОЈИ ДУГУЈУ ПО ОСНОВАМА КОТИЗАЦИЈЕ, СЛУЖБЕНА ЛИЦА, ТАКСЕ И 
КАЗНЕ КОЈИ НИСУ ИЗМИРИЛИ СВОЈЕ ОБАВЕЗЕ ДУЖНИ СУ ДА ТО УЧИНЕ ДО 
24.09.2024.ГОДИНЕ, У ПРОТИВНОМ БИЋЕ СУСПЕНДОВАНИ. 

 
    

     
 

    
 
 

 
 

                                                                                                               Комесар за такмичење 

                                                                                                        Мома Радуновић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Сима Симић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


